



रेफरेंस संख्या -2020/syst/03

E-Newsletter, Issued in Public Interest



मंगलवार, 14 अप्रैल 2020

सांगानेर विधायक श्री अशोक लाहोटी के आरोप सही है या महज राजनैतिक स्टंट??जवाब क्यों नहीं देती सरकार??

विधायक का दावा, राहत कार्यों में किया जा रहा है भेदभाव

इस समय एक वीडियो वायरल हो रहा है जिसमें जयपुर जिले की सांगानेर विधानसभा क्षेत्र के विधायक श्री अशोक लाहोटी द्वारा दावा किया जा रहा है कि जयपुर जिला प्रशासन द्वारा राहत कार्यों में भेदभाव करते हुए कई लोगों को राजशाही खाना उपलब्ध करवाया जा रहा है जबकि कई लोगों के पास खाने को अनाज तक नहीं है।

श्री लाहोटी के इस दावे की पुष्टि के लिए जब उनकी फेसबुक वाल देखी गयी तो पक्का हो गया कि यह वायरल वीडियो श्री लाहोटी का ही है, और इसमें कोई छेड़ छाड़ नहीं की गयी है। विश्वसनीयता के लिए उनके दावों, फोटोज, वक्तव्यों को अक्षरतः कॉपी कर यहाँ पर प्रस्तुत किया जा रहा है।

आज के प्रमुख समाचार पत्रों में मेरे द्वारा उठाए गए ज्वलंत विषय

जयपुर को न्यूयॉर्क, इटली बना रहा है प्रशासन : लाहोटी

खास लोगों की मेहमान नवाजी में सरकार : लाहोटी

तब्लीगी जमात की आवभगत में जुटी है सरकार : लाहोटी

जयपुर को आग में धकेल रहा है प्रशासन: लाहोटी

- ➔ कुछ लोगों को रसगुल्ले/पनीर दे रही है सरकार। गरीब जनता 5kg आटे के लिए त्राहि त्राहि कर रही है - लाहोटी
- ➔ रामगंज के रोगियों का क्वॉरंटाइन सेंटर रामगंज में ही हो
- ➔ रामगंज में होटले खाली है, जामिया मिलिया यूनिवर्सिटी, ईदगाह, पुरानी विधानसभा, जलेबी चौक, पुलिस मुख्यालय, खाली पड़े हैं तो जयपुर में जगह जगह क्वॉरंटाइन सेंटर क्यों बना रही है सरकार?



समुदाय विशेष को दिए जा रहे भोजन पैकेट, पानी और केटरिंग व्यवस्था



अशोक लाहोटी विधायक, सांगानेर जयपुर



सादर प्रकाशनार्थ

राज्य सरकार व जिला प्रशासन कोरोना संक्रमण रोकने में पूर्ण फेला लाहोटी

तबलीगी जमातियों की मेहमान नवाजी में लगी है सरकार- लाहोटी

सांगानेर विधायक अशोक लाहोटी ने राज्य सरकार पर आरोप लगाया है की राज्य सरकार संक्रमण को फैलाने वाले तबलीगी जमातियों पर आवश्यक कानूनी कार्यवाही करने की बजाय क्वारेन्टाइन में उनकी आवभगत मेहमाननवाजी में जुटी हुई है। इसके विपरीत लॉक डाउन की वजह से जयपुर में गरीब मजदूर वर्ग अपनी पेट की आग को बुझाने के लिए संघर्षरत है और राज्य सरकार की ओर मदद के लिए तरस रहा है।

सांगानेर विधायक अशोक लाहोटी ने आज एक प्रेस वक्तव्य जारी कर कहा कि जयपुर शहर में *कोरोना वायरस कि इस भयावह स्थिति के लिए जो लोग जिम्मेदार है , जेइसीआरसी सीतापुरा एक सेंटर पर हीकेवल 167 लोगों के क्वॉरिंटाइन में प्रतिदिन उन पर 1,20,000 रुपये (प्रति व्यक्ति 720 रुपये) उनकी जी हुजूरी वह आवभगत में खर्च कर रही है।* राज्य सरकार की तुष्टीकरण की नीति व वर्ग विशेष के होने के कारण इन लोगों की जंवाई की तरह खातिरदारी की जा रही है। प्रशासन लजीज व्यंजन, पैक पानी की बोटल, उच्च स्तर की कैंटरिंग जैसे रसगुल्ले, लजीज व्यंजन से उनकी आवभगत में जुटा हुआ है।

जबकि लोकडाउन को आज 18 दिन हो गए आम आदमी 5 किलो आटे के लिए तरस रहा है।

लाहोटी ने बताया कि सरकार व जिला प्रशासन राहत सामग्री का 60 % हिस्सा रामगंज/ भट्टा बस्ती/ लंकापुरी/ व हसनपुर के कुछ वर्ग विशेष के इलाकों में वितरित कर रही है।

इसके विपरीत जयपुर के दूसरे इलाकों के गरीब मजदूर लोग भयावह स्थिति से गुजर रहे हैं। सरकार व प्रशासन संकट के समय में भी मानव सेवा की जगह तुष्टीकरण की राजनीति में लगे हुए है।

लाहोटी ने कहा कि यदि कोई बीमार है तो उसका सरकार इलाज करें परंतु इलाज के नाम पर भेदभाव के तुष्टीकरण नहीं करें। क्वॉरिंटाइन के अन्य सेंटरों पर पीने को पानी व चाय तक नहीं दी जा रही। आर यू एच एस जैसे सेंटर पर भी बेहद खराब वह चिंताजनक हालात है।

एक वर्ग विशेष को रसगुल्ले में रस मलाई दी जा रही है और लाखों गरीब 5 किलो अनाज और आटे के लिए तरस रहे हैं।

लाहोटी ने बताया कि उनकी स्वयं की सांगानेर विधानसभा क्षेत्र में सरकार दोहरा व पक्षपात पूर्ण रवैया अपना रही है। सांगानेर विधानसभा क्षेत्र में अब तक 80000 के लगभग राहत सामग्री के पैकेट बट जाने चाहिए थे परन्तु उसके बजाय आज तक मात्र 1530 पैकेट वितरित कर महज एक खानापूति की गई है।

लाहोटी ने बताया कि शहर के अन्य हिस्सों में मात्र नाम मात्र की राशन सामग्री वितरित की जा रही है और वह भी छोटे

अधिकारियों को सरकार का डर दिखाकर कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ताओं द्वारा जबरन कब्जा कर अपनी मनमर्जी से केवल कांग्रेसी कार्यकर्ताओं को वितरित की जा रही है एवं पात्र व्यक्ति उक्त राहत सामग्री से वंचित रह गए।

***विधायक अशोक लाहोटी ने राज्य सरकार से कोरोना जैसी वैश्विक महामारी में तुष्टीकरण की राजनीति छोड़ निष्पक्ष पात्र व्यक्तियों तक राहत सामग्री पहुंचाने की अपील की है एवं जयपुर को इस भयावह स्थिति में पहुंचाने के लिए जिम्मेदार लोगों के खिलाफ रासुका व देशद्रोह जैसे कानून के तहत धाराएं लगाकर आवश्यक कार्यवाही कर सख्त संदेश देने की अपील की है।**

अशोक लाहोटी विधायक, सांगानेर

ऐसे कैसे रहेगा कोरोना • आखिर परकोटा सील होने के बावजूद कैसे टूट रहा है लॉकडाउन

कोरोना पॉजिटिव बुजुर्ग पहुंचे पलसाना, रामगंज के 13 लोग सांगानेर में पकड़े गए

दो युवतियां इमरजेंसी केस बताकर कर्फ्यू क्षेत्र से निकल गईं, पुलिस ने उन्हें मुरलीपुरा में पकड़ा

काठम रिपोर्टर | जयपुर

इन तीन केसों से समझिए... कैसे ये लोग आपकी जान को खतरे में डाल रहे हैं

रामगंज में ओपन से आए एक युवक की चूक ने आस-पास ही नहीं बल्कि, पूरे जयपुर शहर को संकट में डाल रहा है। अकेले जयपुर में कई ऐसे मामले आ चुके हैं जिनमें एक की चूक का नुकसान अब जयपुर और प्रदेश जनता को उठाना पड़ रहा है। बावजूद, कई लोग अभी सुनरी नहीं हैं। लॉकडाउन एवं महाकायु के बीच कई लोग पुलिस को गवाह देकर यहां से निकल रहे हैं। एक बुजुर्ग तो पलसाना तक जा पहुंचे। ऐसे ही कई मामले जयपुर से सामने आए हैं। यह चूक प्रदेश ही नहीं देश में कोरोना के खतरे को और बढ़ा देगी। पुलिस का दावा है कि कर्फ्यू दो हजार से ज्यादा जबरन परकोटा के नाकों पर तैनात कर दिए। पुलिस ने दवाव किया कि अब पॉजिटिव भी पर नहीं कर सकता। अगर ये दावा खोजना सचिब हो रहा है।

रामगंज से सांगानेर पहुंचे 13 लोग: रामगंज से तीन दिन पहले सांगानेर पहुंचे लोग इतना पकड़े गए क्योंकि स्थानीय लोग सरक से अनजान लोगों को देखकर मालगुम गेट भवन पुलिस बुलवा, जिनसे इन लोगों को पकड़ कर सूर्य मॉर्निंग अस्पताल में जांच के लिए भिजवाया। दो परिवारों के यह लोग रात के अंधेरे में रामगंज की संकरी गलियों से निकल गए थे।

पॉजिटिव 72 साल बुजुर्ग पलसाना पहुंच गए: रामगंज से 72 साल के बुजुर्ग पुलिस को नजारा से बचकर पलसाना पहुंच गए। इरादा जमीर जाने का था। सुबह के बाद पुलिस ने बुजुर्ग को खट्टरम जे में बन्ना एर आइसोलेशन वार्ड में भर्ती किया और जांच की। सुबहवार को जांच में बुजुर्ग कोरोना पॉजिटिव पाया गया।

सुबह लोक में नानी के घर से निकली दो युवतियां पॉजिटिव: सुबह लोक में नानी के घर आई दो युवतियां कोरोना पॉजिटिव आई हैं। दोनों युवतियां स्कूटी से सुबह लोक से निकलीं। मुरलीपुरा स्क्रीन स्थित अपने घर आईं। अगर इस दौरान रास्ते में किसी पुलिस जवानों में से किसी ने नहीं रोका। दोनों युवतियों के अठ अकेले को सैल लिए गए थे। रिपोर्ट पॉजिटिव आने पर स्वास्थ्य विभाग की टीम सुबह लोक स्थित नानी के घर पहुंची। जहां परा चक कि दोनों युवतियां मुरलीपुरा स्क्रीन स्थित अपने घर चली गईं। हालांकि पुलिस ने दृढ़ किया।

कर्फ्यू तोड़ने वाले पर सखी, दो कंपनी अतिरिक्त लगाने: एडिशनल कमिश्नर

एडिशनल कमिश्नर अजयपाल लाल का कहना है कि मुरलीपुरा पहुंची दोनों लड़कियों को पुलिस ने दो जगह रोका था। इस एयरजैसी बाइकार जमान के बहाने से निकलीं थी। सोकर पहुंचने वाला व्यक्ति पहले से बहाने कर्फ्यू क्षेत्र से चंदवाली चला गया। मुहाना मंडी जाने वाले लोग सखी को मंडी के साथ निकले थे। इस तरह की शिकायत पर कर्फ्यू क्षेत्र में अंतर्राष्ट्रीय को दो कंपनी अतिरिक्त लगा दो गई है।

लॉक डाउन का उल्लंघन करने वाले 20 गिरफ्तार, 465 वाहन भी जब्त किए

कोरोना वायरस के प्रकोप से चल रहे लॉक डाउन का उल्लंघन करने पर कमिश्नर ने रविवार को 20 जनों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने लॉक डाउन को पालन के लिए पूरे शहर में 262 जगह लगा रखे हैं। जहां पर 465 वाहनों को जब्त कर लिया गया। पुलिस ने रविवार को कर्फ्यू क्षेत्र और क्वारंटाइन सेंटरों पर खतरा की निगरानी के लिए सुबह बढ़ा दी है। कोरोना संक्रमितों को लगाकर क्वारंटाइन सेंटरों में लाया जा रहा है। कर्फ्यू क्षेत्र में लोगों की आवाजों पर ट्रेन केमर व सेमिस्टीयों केमरों से निगरानी रखी जा रही है। पुलिस अब तक सोशल मीडिया पर कोरोना संबंधित अफवाह फैलाने के मामले में 18 जनों को गिरफ्तार कर चुकी है।

रामगंज-तालकोटी से 5 युवक मुहाना मंडी पहुंचे, स्क्रीनिंग के लिए भेजा

कोरोना संक्रमण के यह रामगंज से निकलकर लोग शहर भर में घूम रहे हैं। रविवार को मुहाना मंडी में रामगंज और तालकोटी धान इलाके से आए पांच लोगों को सखी खबरियों से पकड़ लिया। लोगों को सुबह पर मुहाना धान पुलिस चौक पर पहुंची और युवकों से पूछताछ की गई। धानप्रभाती हेराल्डल सेने ने बताया कि तीन युवक रामगंज और दो युवक तालकोटी धान इलाके में हैं। यह सभी कारसे से सखी खबरों का काम कर रहे हैं। मुहाना मंडी से ही सखी खरीदकर ले जाते हैं। पांचों को स्क्रीनिंग के लिए एमएएएस हॉस्पिटल भेज दिया गया है।

क्या विधायक महोदय के आरोप सही है?

विधायक श्री लाहोटी द्वारा राज्य सरकार और जिला प्रशासन पर बेहद गंभीर आरोप लगाये हैं। परन्तु सरकार या जिला प्रशासन द्वारा अभी तक इन आरोपों का कोई खंडन नहीं किया गया है। यदि यही आरोप कोई सामान्य व्यक्ति लगाता तो हो सकता है अभी तक पुलिस उसे उठा चुकी होती। यदि सरकार वाकई संवेदनशील और जवाबदेह है तो क्यों इन आरोपों और प्रस्तुत तथ्यों की जांच नहीं करती? परन्तु लगता है कि सरकार द्वारा इसे महज राजनैतिक स्टंट बन कर मामला रफा-दफा कर दिया जाएगा।

भीलवाडा मॉडल की सफलता का श्रेय तो ले रही है लेकिन रामगंज की विफलता को क्यों नहीं स्वीकार कर रही है सरकार?

देखने में आ रहा है कि सरकार भीलवाडा मॉडल की सफलता के दावे तो कर रही है परन्तु राज्य की राजधानी में तेजी से फैल रहे कोरोना संक्रमण की विफलता को स्वीकार नहीं कर पा रही है। रामगंज क्षेत्र में लगातार कर्फ्यू का उल्लंघन किया जा रहा है, कई लोग यहाँ से भाग भाग कर दूसरे क्षेत्रों में जा रहे हैं। जिससे वहाँ भी कोरोना के संक्रमण का खतरा हो गया है।

यह खतरनाक है • जयपुर के कर्फ्यू वाले क्षेत्र से निकलकर 5 ससुराल में छिपे, 4 ने कानोता में कमरा लिया

रामगंज के कर्फ्यूग्रस्त इलाके से पांच लोग भागकर कानोता पहुंचे, खो नागोरियान से भी चार भागे

भास्कर मजु | काठम

कोरोना वैरसक मामलों के चलते 22 मार्च से ही पूरे देश में लॉकडाउन है और कई जगहों पर कर्फ्यू भी लगा हुआ है, लेकिन जयपुर रामगंज में कर्फ्यू लागू के बाद भी लोग भागकर अन्यत्र जा रहे हैं। इसी अंधेरीयों को विमोचकरी पर सखीयों निगन खाई हो रहे हैं। रविवार रात को भी खो नागोरियान इलाके से भागकर आए पांच लोग कानोता के महादेव नगर में किराए पर कम लेकर ठहरे हुए थे, जबकि रामगंज से भागकर आए पांच लोग कानोता ससुराल में ठहरे हुए थे। पुलिस एवं विचारक विभाग ने सभी को पकड़ कर स्क्रीनिंग कर जयपुर क्वारंटाइन सेंटर भेज दिया। इनके सम्पर्क में आए 13 लोगों को भी क्वारंटाइन कर दिया गया।



कानोता: जयपुर कर्फ्यू से भागकर आए लोग।

प्रशासन की लापरवाही उजागर, गांव पहुंच रहे लोग

जाना घामना कानोता से सामने आया जहां थान पुलिस ने रामगंज और खोनागोरियान क्षेत्रों से निकलकर आए लोगों को रोकेने में सफलता प्राप्त की। हालांकि कर्फ्यू लागू के बाद भी इन क्षेत्रों से लोगों का निकलना पुलिस को सखी पर सखीयों निगन लगा रहा है। रामगंज से भागे लोग बाइकार लेकर निकले थे तथा खोनागोरियान क्षेत्र के लोगों ने धान के लिए टेम्पे कम में लिया है। धान प्रभाती नंदर कुमर खीचड़ ने बताया कि रामगंज धाट्टे मिथि बाबाजी का रामगंज में फोनकिया धान जयपुर से भागकर धाट्टे मिथि पुत्र मिथिपुत्र पट्टे, सखीयों पुत्र मूलचंद पट्टे व भागकर आए दिनेश पुत्र मिथिपुत्र पट्टे, सखीयों पुत्र मूलचंद पट्टे व भागकर आये उनकी पत्नी नंदा एवं उनकी दो बेटियां जलबी व रिधा रविवार रात को कानोता के महादेव नगर में अपने ससुराल ठहरे थे। इनको पकड़कर क्वारंटाइन सेंटर में रखा गया। साथ ही इनके सम्पर्क में आए 11 लोगों को भी क्वारंटाइन किया गया। इसी प्रकार खोनागोरियान से भागकर आए माधुवी मिश्रा निवासी किण्वार विवाही पुत्र दिनेश पट्टे, उसकी पत्नी सुषमा देवी और दोनों के बच्चों पुत्र व शिखा खोकि कानोता के महादेव नगर में किराए पर कम लेकर ठहरे थे। इनके सम्पर्क में आए दो लोगों सहित 22 को जयपुर क्वारंटाइन सेंटर भेज गया।

राहत की बात • जयपुर का रामगंज निवासी 25 मार्च से नहीं आ रहा था बैंक कालाडोरा में बैंक का सहायक प्रबंधक कोरोना पीड़ित, ब्रांच को सेनिटाइज किया

कलमंडीरा • एमकेआर



दो सप्ताह से अधिकतर कर्मचारी बैंक नहीं आए, इसलिए चिंता की कोई बात नहीं, सभी की होगी स्क्रीनिंग

कलमंडीरा: एमकेआर को स्क्रीनिंग शाखा में बंगाल जयपुर रामगंज निवासी अतिरिक्त मैनेजर को रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद स्थानीय प्रशासन के साथ स्वास्थ्य विभाग भी पूरी तरह हाजिर में आ गए और सभी सुबह को समय ही बैंक शाखा को सेनिटाइज करवाया। यहां पर 30 मार्च से 8 अकेल तक अपने काले ब्राह्मों की युवा बैंक स्क्रीनिंग करवाने की तैयारियां शुरू कर दी हैं। हालांकि रात की बात यह है कि 25 मार्च के बाद से ही अतिरिक्त मैनेजर बैंक में नहीं आ रहा था, लेकिन बाबजूद इसके विभाग मामले में किसी भी प्रकार की कोटाही बरतना नहीं चाहता। इसके तहत सेंसर को कलमंडीरा सभ्युडिविजन स्वास्थ्य केंद्र को टीम देकर प्रभाती डॉ.अशोक कुमार चौधरी के नेतृत्व में बैंक में पहुंची और अंदर से लेकर बाहर तक पूरे बैंक को सेनिटाइज करवाया। इसके बाद रविवार को बैंक शाखा प्रबंधक से चर्चा की और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। धान प्रभाती धनीश्वरी भी चौकूट रहे। शाखा प्रबंधक मुनेश मीरा से बात करने पर उन्होंने इस संघर्ष में किसी भी प्रकार को जानकारी देने से मना कर दिया।

सौरभपुरी प्रभाती डॉ.अशोक कुमार चौधरी ने बताया कि अतिरिक्त मैनेजर का 25 मार्च के बाद से बैंक में नहीं आना अपने लिए राहत को खबर है, लेकिन इसके बाद भी विभाग किसी प्रकार की कोई लापरवाही नहीं बरतना चाहता है। इसलिए बैंक के सभी कर्मचारियों की 14 दिन तक स्क्रीनिंग की जाएगी। बताया कि इसके साथ ही 20 मार्च से लेकर 8 अकेल तक बैंक में आने वाले सभी उपभोक्ताओं एवं अन्य लोगों की सूची तैयार की जा रही है। सूची तैयार होने के बाद इन लोगों को भी स्क्रीनिंग की जाएगी। बताया जा रहा है कि 30 मार्च से 8 अकेल तक करीब 150 ब्राह्मों का बैंक में आना जान भंग जा रहा है।

प्रभाव सुविधित्विरी में वॉरेंट टाउन सेंटर बनाने का विरोध

भंडावाली प्रभाव सुविधित्विरी को क्वारंटाइन सेंटर बनाने को लेकर विरोध कर रहे हैं। जयपुर जनघर चादव ने निरोधक किया और भवन को सुनिश्चित देखा। सुविधित्विरी में सेंटर बनाने की सुचना मिलते ही प्रभावक वकील हो गए और विरोध किया। इलाकों में फैला कि सुविधित्विरी में सुरुष को व्यवस्था नहीं है।

आमरणस खोले में किसान दिनभर काम करते हैं किसी याद संक्रमण का खतरा बन जाएगा। इसलिए यहां क्वारंटाइन सेंटर नहीं बनाना जरा। शरण सिंह टोलाव, कुमा वरमा, सौरभपुरी बुकरन के विरोध जताया। एएसवी को सुनिश्चित देना और दोनों के बच्चों पुत्र व शिखा खोकि कानोता के महादेव नगर में किराए पर कम लेकर ठहरे थे। इनके सम्पर्क में आए दो लोगों सहित 22 को जयपुर क्वारंटाइन सेंटर भेज गया।

चिंताजनक: सोशल डिस्टेंसिंग भूले, लॉकडाउन में यह हालात तो क्या होंगे परिणाम



कोरोना संक्रमण रोकने के लिए लिए लॉकडाउन में ही महिलाओं की यह लाइन लगी हुई है। हालांकि प्रशासन ने राशन बांटने की व्यवस्था की थी। जिम्मेदारों ने क्षेत्र के लोगों की संख्या, वहां के हालात की जानकारी लिए किंग वितरण कैम्प लगा दिया।
को नतीजा, सोशल डिस्टेंसिंग की धमियां उड़ी और खूब धक्का मुक्की हुई। महिलाएं एक-दूसरे से झगड़ती रहीं। उन्हें समझाने के लिए और व्यवस्था बनाए रखने के लिए न पर्याप्त पुलिस थी ना ही अन्य विभाग के कर्मचारी। वहां उपस्थित महिला पुलिस बार-बार भीड़ को धकेलती रहीं। पुलिस संक्रमण से बचने के लिए सोशल डिस्टेंसिंग का संदेश देती रहीं, लेकिन उसकी फालत नहीं करा सकी। सिविली और बिग्डने लगी तो पुलिस जाया कुलाया गया, लेकिन यह भी पर्याप्त न था। भीड़ जमाव हुई और धक्का देकर वितरण केन्द्र का बंद दरवाजा खोल दिया। ऐसे में राशन वितरण ही बंद कर दिया गया। राशन की गड़ौ वहां से निकली तो लोग गड़ौ के पीछे दौड़ने लगे। पुलिस की सहायता से गड़ौ को नियंत्रित किया गया।
फोटो : संजय कुमार

Tue, 14 April 2020
epaper.patrika.com/c/50947943

साभार:-राजस्थान पत्रिका में दिनांक 14/04/20 को प्रकाशित खबर

ये संक्रमण सिस्टम में हैं भूख इंतजार नहीं कर सकती, लेकिन आपको करना चाहिए सोशल डिस्टेंसिंग से राशन लेते तो 30 मिनट में मिलता, आपकी भीड़ ने राशन मिलने में 4 घंटे लगवा दिए; कोरोना का खतरा...सो अलग रहा

मोक्ष रमण | जयपुर
रमणों व्यवस्था ही संक्रमित हो चुकी है। वायस से बचाव के लिए सरकार ने लॉकडाउन लगाया है, लेकिन व्यवस्था और लोग ही इसे सफल नहीं होने देना चाहते। सैमवार दोपहर 1 बजे मालवीय नगर स्थित झालाना सरदार कच्ची बस्ती में प्रशासन की टीम राशन के पैकेट बांटने पहुंची तो लोगों ने उन्हें घेर लिया। काफी समझना लेकिन सब बेकार। इससे घबराए कर्मचारी बाहर दौड़ने लगे। इसके बाद भी भीड़ बढ़ती गई और महिलाओं को आगे कर दिया। लोग लाइन में खड़े हुए तो इतना धक्का कि हवा भी पास न हो पाए। करीब 3 घंटे तक यही दृश्य चलता रहा। अखिरकार 4 बजे नगर निगम की टीम को घबरे से और जादू धोका पड़ा। कुछ देर स्थिति सामान्य हुई, लेकिन फिर टाक के तीन घंटे।



ऐसी चेन न बने, तभी टूटेगी वायरस की चेन: 400 पैकेट राशन लेकर पहुंची प्रशासन की टीम, पुरुषों को टोका, वितरण रोका तो महिलाओं को आगे किया
जंगल: झालाना सरदार कच्ची बस्ती
समय: दोपहर 1 बजे से 4 बजे तक
मीके पर भीड़भाड़ ज्यादा हो गई थी। महिलाओं पर सख्त भी नहीं। # 400 पैकेट लेकर गए थे। बड़ी मुश्किल से 25-30 ही बांट पाए कि सब एक साथ आ गए।
इंदगह में भी यही स्थिति: इंदगह में भी राशन वितरण के दौरान यही हाल था 2 बजे राखर कॉलोनी की प्राथमिक स्कूल में 100 लोग एकत्र हुए से सटकर। चारदीवारी में सख्त वितरण के दौरान भी यही

साभार:-दैनिक भास्कर में दिनांक 14/04/20 को प्रकाशित खबर

आज की यह भयावह तस्वीर सिस्टम की पोल खोलने के लिए काफी है। यह तस्वीरें चीख चीख कर गाल बजाने वालों के मुहँ पर तमाचा है। यदि यही हाल रहा तो वो दिन दूर नहीं जब राजस्थान देश का सर्वाधिक कोरोना ग्रस्त राज्यों के टॉप पर होगा। आज तक प्रकाशित स्वास्थ्य विभाग की रिपोर्ट के अनुसार जयपुर में 441 कोरोना संक्रमित है जो कि राजस्थान के अन्य जिलों के मरीजों की संख्या का आधा है। यह आंकड़े इशारा कर रहे हैं कि जयपुर में सरकार द्वारा किये जा रहे प्रयास नाकाफी है। और

यदि आपके पास भी प्रशासन की नाकारा अव्यवस्था, लालफीताशाही से सम्बंधित खबरें, फोटोज, वीडियो हैं तो उसे सार्वजनिक करें। हमसे संपर्क करें:-

9828346151